



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МП «Городское коммунальное хозяйство»

И.Е. Столбов

«30» 03 2021 г.

**Отчет о проведении обследования
транспортных средств МП «Городское коммунальное хозяйство»
на доступность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.**

I. Оценка соответствия уровня доступности для пассажиров из числа инвалидов модели транспортного средства и имеющихся недостатков в обеспечении условий доступности для пассажиров из числа инвалидов модели транспортного средства.

Общее количество транспортных средств, эксплуатируемых МП «Городское коммунальное хозяйство» для перевозки пассажиров, составляет 5 единиц, из которых автобусы Волжанин – 527002 – 1 единица, Волжанин – 527012 – 2 единицы, Волжанин – 5270 – 0000010 - 07 – 2 единицы.

Удельный вес существующих автобусов, конструкция которых обеспечивает их доступность для пассажиров из числа инвалидов, в том числе передвигающихся в кресле-коляске, составляет (0 ед.) или 0% от общего количества автобусов. После 1 июля 2016 года модернизация транспортных средств не производилась.

Общее количество работников МП «Городское коммунальное хозяйство», профессии которых связаны с обслуживанием пассажиров, составляет 26 человек из них водителей 6 человек.

Доля работников МП «Городское коммунальное хозяйство», профессии которых связаны с обслуживанием пассажиров, прошедших инструктирование для работы с пассажирами из числа инвалидов по вопросам, связанным с обеспечением доступности для указанной категории пассажиров услуг автомобильного транспорта в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации, составляет 100% от общего числа таких сотрудников.

II. Предлагаемые решения по срокам и объемам работ, необходимые для приведения модели транспортного средства в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации.

Транспортные средства, используемые МП «Городское коммунальное хозяйство» для перевозки пассажиров, являются частично доступными для пассажиров из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья,

так как не имеют специальных подъемных устройств для пассажиров из числа инвалидов, не способных передвигаться самостоятельно.

Отсутствие специального подъемного устройства для пассажиров из числа инвалидов, не способных передвигаться самостоятельно, компенсируется помощью водителя при осуществлении посадки/высадки пассажира из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

При осуществлении закупки автобусов в последующем необходима закупка адаптированных для перевозки инвалидов и маломобильных групп населения транспортных средств, а также включение в техническое задание требования о наличии оснащения специальным подъемным устройством для пассажиров из числа инвалидов, не способных передвигаться самостоятельно.

« 30 » 03 2021г.

Начальник АТУ  Бостанов Ж.Т

И.о. главного инженера  Перелыгин А.В

Заместитель директора по  Депонян Р.А

Представитель общественных организаций инвалидов  Хван Н.Ф